

Обеспечить выполнение финансового плана IV-го квартала

До конца 1945 года остается несколько дней, однако финансовый план IV-го квартала не выполнен. Сорвано финансово-экономическое планирование социально-культурных учреждений, задерживаются выплаты заработной платы учителям, рабочим, специалистам сельского хозяйства.

Председатели сельских советов и колхозов, секретари первичных парторганизаций неудовлетворительно занимаются выполнением финансового плана. Базловский и Тат Миклаковский сельсоветы — председатели товарищи Майоров и Шарипова — выполнили финансовый план всего на 15 проц. Эта позорная цифра говорит о том, что они потеряли чувство ответственности перед государством. Председатели передовых колхозов имени Жданова — тов. Рузиков, «12 лет октября» — тов. Разнополов и ряд других до сих пор не рассчитались с подоходным налогом, нарушают финансовую дисциплину, расходуя десятки тысяч рублей, вырученных от продажи сель-

хозпродуктов помимо госбанка. Руководство банка смирилось с нарушением финансовой дисциплины и не принимает к нарушителям должных мер воздействия.

Многие руководящие работники задерживают под разными предлогами расчет с государством. Так например, зав. конторой «Расткаучук» тов. Сафонов, председатели сельсоветов т.т. Грезин и Сайгина не рассчитались по сельхозналогу, председатель колхоза имени Кавказца тов. Жарков должен около 3000 рублей сельхозналога и 1500 рублей подписки по займу. Виновны конечно, что такие руководители не могут требовать от колхозников расчета с государством.

Задача советских, партийных, комсомольских организаций и всего актива — сказать необходимую помощь финансовым работникам в деле выполнения финансового плана IV квартала. ЖАРОВ, инструктор райфо.

Актив затягивает расчет с государством

Рассчитались с государством по налогам, т.т. Сухов и Белоголовцев активно помогают Красно-Ватрасскому сельсовету в сборе налогов.

Однако, многие активисты, как например, председатели колхозов т.т. Жарков и Гуциня, ведут себя так, как будто не знают о существовании налогового плана.

Из квартала в квартал не выполняют финансовый план. В Осельский сельсовет. Основной причиной невыполнения является то, что актив сельского совета и колхозов сам является должником перед государством и поэтому не может мобилизовать население на уплату налогов и подписки на заем. Хлебного председателя сельсовета т.т. Белкина должно 600 рублей подоходного налога, председатель колхоза «3 я пятилетка» т.т. Рубцов — 5000 рублей подписки на заем в 1944-1945 г.г. не оплатил на рубль. Колхозники этого колхоза также не оплатили свыше 30 тысяч рублей подписки на заем. Но колхозам «Амнистия» и имени Ленина задол-

жны вести никакой работы по сбору налогов, потому, что они сами являются должниками перед государством.

Ни один из них не желает немедленно ликвидировать свою задолженность перед государством и оказать помощь сельсовету по выполнению финансового плана.

Нежелательность по займу составляет 150 тысяч рублей.

Секретарь парторганизации тов. Русова, являясь увольномоченным по займу, не только не мобилизует актив и колхозников на быстрой расчет с государством, но прямо отказывается работать по займу. Точно также не оказывает помощи в работе финансовый бригады и председатель сельсовета т.т. Белкин.

Такое отношение со стороны т.т. Русовой и Белкина к вопросу выполнения финансового плана недопустимо. Они должны немедленно развернуть работу среди населения и обеспечить выполнение финансового плана.

ЛЕБЕДЕВ

Рассчитаться по подписке на заем

За последние пять лет гин — 3000 рублей. За колхозниками колхозов «Стальной», «Заря коммунизма», «12 лет октября», «Возрождение», «Трудовик» имеется задолженность по 90-100 тысяч рублей. Председатели этих колхозов — т.т. Бесов, Разнополов, Шарипов, Кучеров и Хлюстов — не сдают свои подписки на заем и не ведут работы среди колхозников по подписке.

Ввиду того, что в выполнении финансового плана, а особенно по займу, должны быть ликвидированы Советские и партийные организации обязаны возвать от руководителей в немедленной оплаты подписки на заем, а также сбор средств колхозников.

ТАРАСОВ.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР

ТУРБАНГА. На избирательном участке заканчивается устройство кабин. Составлены и проверяются списки избирателей, подготовлены витрины, где эти списки будут вывешены для всеобщего обозрения.

Избиратели т.т. Бувашкин, Бунегина, Луданов, Крылова, Поливанова и ряд других принимают активное участие в украшении кабин и комнат избирательного участка.

САМАРИНА.

АНТОНОВО. Учителя, комсомольцы села, наряду с проведением агитационной работы, помогают сельсовету в организационной подготовке. При их участии составлены и выверены списки избирателей, написаны лозунги. Избиратели — товарищи Евсеева, Горская и другие работают по украшению избирательного участка.

КАРПИЛКИНА.

ТАТ-МАКЛАКОВ. Помещения избирательного участка и сельского клуба хорошо отремонтированы, обеспечены топливом и светом. Дополнительно готовится недостающий инвентарь — столы и диваны.

Избу-читальню и библиотеку ежедневно посещают десятки колхозников, с которыми проводятся беседы и чтения. Организован справочный стол, при котором установлено дежурство агитаторов.

В избирательном участке ежедневно проводятся работы по подготовке агитаторов. Читальня и библиотека в проведении работы, подготовлены для агитаторов газетные статьи, наглядные пособия. Хорошо организован обмен опытом работы агитаторов на проводимых при избирательном семинарах.

Большое внимание и заботу к работе кабин и избирательных пунктов проявляет территориальная первичная парторганизация — секретарь т.т. Иксанов, обеспечивая привлечение к культурно-массовой работе сельскую интеллигенцию и колхозный актив.

САДРЕЕВ.

В честь выборов в Верховный Совет СССР

«Высокими производственными показателями ознаменуем день выборов в Верховный Совет СССР» — так записали в своих обязательствах работницы Спасской артели «Смычка».

Первые дни соревнования показали, что их слова не расходятся с делом.

Работницы — т.т. Серякова Мария Андреевна, Щуринна Татьяна Ивановна, Раукова Раиса Петровна, Турилова Мария Степановна, Назарова Татьяна Алексеевна выполняют нормы на 200 проц.

Швей — Ерофеева Зинаида Яковлевна, Пидина Анна Федоровна, Варюхина Зинаида Петровна, Белоголовцева Евгения Ефимовна и другие выполняют нормы на 160 проц.

Соревнования продолжается. П. МЕЛЕВИЧ, зам. председателя по кадрам.

Выше уровень агитационно-массовой работы на избирательных участках

Наша Родина, весь советский народ гетовится к выборам в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик, которые будут проходить 10 февраля 1946 года. Сейчас уже в нашем районе образованы избирательные участки, утвержден и опубликован состав участковых избирательных комиссий. Сельские советы деятельно готовят избирательные участки.

Однако успех в проведении выборов во многом будет зависеть не только от подготовки самих избирательных участков, но и от подготовки самих избирателей.

Все первичные и территориальные партийные организации с первых дней подготовки к выборам населенные пункты разбили на десятки — двадцатидворки подобранные необходимое количество агитаторов, беседчиков, чтецов, которые сейчас простыми доходчивым языком разъясняют избирателям «Положение о выборах в Верховный Совет» и Сталинскую Конституцию.

Мы имеем немало примеров хорошей, образцовой работы агитаторов с избирателями. Радиослушатели и читатели районной газеты «Знамя коммунизма» не раз уже слушали и читали о таких агитаторах, как товарищи Ерофеева Зинаида, Шарипов из Бутенихи и многие другие, которые посерьезному, со всей ответственностью отнеслись к выполнению поручений партийных организаций.

Молодой коммунист, демобилизованный из рядов действующей Красной Армии Люба Шаюшина в колхозе им. Буденного на закрепленной за нею десятидворке с избирателями провела более семи бесед по изучению избирательного закона. Она всех избирателей взяла на учет и повседневно следит за их выработкой и прибытием, проверяла правильность их сведений, занесенных в списки избирателей.

Учительница товарищ Заерва, хотя и недавно приступила к работе на закрепленной за нею десятидворке, но она сразу с любовью взялась за порученное ей дело. Она всех избирателей созывает к себе на квартиру и проводит с ними изучение избирательного закона. Товарищ Заерва сначала читает статьи «Положения о выборах», а потом разъясняет их слушателям.

О таких агитаторах прямо можно сказать, что они с большой любовью относятся к поручениям партийной организации, душу вкладывают в работу. И, безусловно, каждый избиратель будет знать и понимать.

Корреспондент

В газете «З. К.» № 50 от 20 декабря с.г. допущена ошибка. На 2-й полосе в 3-й колонке Красно-Ватрасский избирательный участок № 144 следует читать 145, а Красно-Ватрасский избирательный участок № 145 следует читать 144.

слушать и уважать каждого агитатора.

Но далеко не все еще агитаторы так серьезно относятся к порученной работе на избирательных участках.

Спасская территориальная парторганизация в список агитаторов включила учителей Головану, Шарову, Ащеулову, Белякову и других, которые до сих пор на своих участках ни разу не были, с избирателями ни одной беседы не провели. И все она свое безответственное отношение к поручению партийной организации объясняют различными рода объективными причинами: то у них «времени нет», то «собраться негде», а тов. Ащеулова даже «Положения о выборах» на руках не имеет. Все эти смехотворные объяснения не могут быть оправданием для агитатора, тем более для учителя. Подобной объективной причиной может оправдываться только чертвяк человек, замкнувшийся в свою скорлупу, человек — дельца.

Партийной организации и прежде всего ее секретарю тов. Вобровой надо еще раз немедленно просмотреть состав агитаторов и не считать у себя на балансе агитаторов — дельца. Необходимо энергично дуть на свечки наиболее работоспособных товарищей, подобрать действительно способных агитаторов в подготовке к выборам. Выборам заключается не только в подборе агитаторов, а главное в том, чтобы обеспечить повседневную работу каждого агитатора, осуществлять постоянный контроль за деятельностью агитаторов.

Задача каждой партийной организации, каждого агитатора — еще выше поднять уровень агитационно-массовой работы на избирательных участках. Еще выше поднять политический и производственный подъем широких масс трудящихся с тем, чтобы обеспечить успешное разрешение производственных задач, стоящих перед районом.

Ни на минуту не ослабляя свое внимание к быстрейшему завершению сбора хлеба и выполнению плана хлебозаготовок государству, партийные организации одновременно должны мобилизовать широкие массы колхозников на развертывание подготовки к весеннему севу 1946 года, на общерайонное проведение зимовки ошоты.

Используя производственный и политический подъем широких масс трудящихся, партийные организации должны обеспечить образовательную подготовку и проведение выборов в Верховный Совет СССР.

И ШНАГИН, секретарь РК ВКП(б).

Ответственный редактор П. А. МИХАЛЕВ

Объявление Дарения Спасского рынка производит покупку гирь различного веса. Цена по соглашению. Со справками обращаться в райорготдел.

Типограф «З. К.» - МЦ - 04794